HDZ %35 — BB PTHmm R
{1 8035 15 5% B AT I 7 O35

CHELIC PNEUMATIC

C AER#EIEE
DESEEES
EH HiE HDZ-06 HDZ-10 HDZ-16 HDZ-20 HDZz-25 HDZ-32 HDZ-40

FANEES 26 @10 216 @20 @25 @32 @40
ERmEE R
EENA R HENE
A RE 1) §i kgf/cm?(kpa) 2 ~7(200~700) 1~7(100 ~ 700 )
{ERREEE c 0~60°
BRa{FEEE &imin 100 60
MER&aRE +0.01 mm +0.02 mm
MHEB&TRE 4 6 10 14 22 30
% om AS M

ORI BT AR

D - (

) - (st 2 )

| [=mEx | [ eEzzE=E

L

CS-9D SDI2
HDZ 73 AR TS
arr BESERESH(CS-9D)
BENET TR

HRZ 33l
HEnERE
TR AP ATHE AR

: BIRET B ALEY

3-12.44

FEESE05R(CS-5G)
S fE 22 505%(CS-5GN)
: A ERRECER(CS-5GP)

HDZ @10
1258 15T(B) B FERS

fESRE15R(CS-9B)

FES5E055(CS-9H)
T FESRE15R(CS-9DN)

FERREC5R(CS-8G)
EZE505%(CS-8GN)
GP |: BFERREC5R(CS-8GP)
% CS-OH BRNBE
AC/DC 5~240V

[2 | BEsyeE

1=1 {ERkFESS

2=2 {EBAERS

(
(
(
[SDP]: RifEERAT5E(CS-9DP)
(
(

[%]

HDD
KAR
102

HDS
Y
s

HDM
180°
12

HDP
AT
AR

HDF
AR
FATHEARAE
()
HDZ
AR
(igeiiz )
HDZL
AR
(MEFE)

HDW

s8N
202

HDG

E- P2k
202

HDL

KO
(FHBAL)

HDT

PN ELZ 2
(RN )

HDQ
13
Hehize

HDN
=m
102

HDR
=
AR

RMZ
kL]
AR

RBZ
pkz]
202S



HDZ %3 — B3 P17 HA
SRR

B —®
i £ o 21
© H @
CEHBBRMER
R 5t SHETE (=] i 5t THEE (=]
01 N e 12 R & 75 8
02 ®mE a2 13 BENR i 75 8
03 EE was 14 EEER ifit 3¢k B2
04 T4 B 15 i i BR ifid 36k 22
05 s Has 16 #BEORR ifit J¢h B2
06 ES ] TR 17 Eiik] kX
07 FEhEEE) 75 18 1k B oR Ak AL
08 BENR T (SUS440) 19 M SR 4R fk aa i
09 M A T8 (SUS440) 20 Bk % 50
10 T EE T (SUS440) 21 [E] 3 B #k a2
11 REKEA T 22 BE T
C EZERORE
HE BEORIR EEEE BREE
FI#& mm e 1 1 1
HDZ - 06 @4 x @1 (B~ HEZ1PCS) COP -6 DYR - 3K
HDZ - 10 @10 x @1 COP - 10 DYR - 6
HDZ - 16 @13.2 x @1.5 COP - 16 DYR - 8K
HDZ - 20 @17.5 x @1.5 COP - 20 DYR - 10
HDZ - 25 @22.5 x @1.5 COP - 25 DYR - 12
HDZ - 32 @28.5 x @2 COP - 32 DYR - 16
HDZ - 40 ?38.5 x @2 COP - 40 DYR - 20
C BR
BN N =
fEEIS 25 iR — — BRATTE -
* * nm| SNEEEH | REERES R =
HDZ - 06 6 3.3 6.1 4 0.025
HDZ - 10 10 11 17 4 0.06
HDZ - 16 16 34 45 6 0.14
B HDZ - 20 20 42 66 10 0.27
HDZ - 25 25 65 104 14 0.49
HDZ - 32 32 158 193 22 0.81
HDZ - 40 40 254 318 30 1.37

,@ L MUEEERE = 20 mm » P ERAES = 5 Kgfiem” B ©
3-12.45



O 4t

ERfFNEEE

HDZ %3 — B3 P17 HA
BIE NI E

CHELIC PNEUMATIC

_ 20
| I [
™ - & B3| kafrem? ‘ B ): Kotiem? 50 — B Kgfiom® |
s 7 15 ‘ 4| ——
z z ‘ z —_ 15
= . | 6 = 10 ) a
= < — ——_ 14
= ﬂRr' e ﬁ ﬁ 20 3
. 5 o f— — 5 s 5 2
L | meEsRe = — 8 2 R oo
I
0 10 20 30 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60
BHERE L mm BRERE L mm BHEREE L mm
60 71— B 7: Katiom” ! | %0 | 450 | BEH: Katiem®
. ‘cm” — - cm
. o 100 f—— T 7 B J: Kafiem” ]| —_— 7| S Ketlem’ 350 It g
% . 8 Lo O — 300 5
Z w7 2 z 5 150 g Z 250 °
= 4 = o= 7] = 4 = 200 4|
R osof—— 3 R R0 i 150 S
£ 5 — 1 ik 40 3= & i 2
[=8] =8} 2 H) 2 EJ 100
10 50
0 20 40 60 80 0 20 40 60 80 100 0 50 100 150 0 50 100 150 200
EHBERE L mm EHERE L mm EHEBERE L mm EEFERE L mm
s
C RERFHEHEE
- —T | — ]
i & & 10 BEJ3: Kaffem 25 7 Kgffem 60 B A: Kafiom®_]
/ﬁ \ ~ -7 —~ —~ 50— 3
z 8 6 z 2 5 =
\ < 5 < 5 . < 40 4
6
e~ 5 === ; g
L] L 5] & oo £ 2 oL
L |msmrEE 8, 2| B, g
0 10 20 30 0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50 60
BHERE L mm BHERE L mm EBHERE L mm
— — 300 — 500 T
YN > Kgfiem’
BEF: Ketiom” 160 B Katiom— S — [ B : kgtiem — 7 :Kg
100 f—— 10 7 : B 77: Kgtiem 250 ——s soof——T——1,
Z 80 6 z 120 3 z 20 = Z a0 2
|| — |- £ 10 - < . < n
= 4 N 2 N 3 N 200 34—
# 40 3 i 0 #2100 5 i 2
J=5) 2 B 40 2 ) J=0)
B3 20 B 5 -+ 100
20
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100

BFREERE L mm

EEFEHRE L mm

EEFHRE L mm

3-12.46

EEFHERE L mm

HDD
KAR
102

HDS
v
L

HDM
180°
12

HDP
AT
AR

HDF
B
FATHEARAE
)

HDZ
AN
T
(HRAEATHE )
HDZL
L
TATHE
(MEFTHE )

HDW

s8N
202

HDG

E- P2k
202

HDL

KO
(FHBAL)

HDT

RO
(Bt )

HDR
=
A

RMZ
kL]
AR

RBZ
pkz]
202S



HDZ %35 — BB PTHmm R
RN RBERREEERR

C EERAREBER
> o il RS =/NEEED | mM EE&EI BRFEFEN
A {]
EER ik (mm) (Mpa) o) Kgf(N)
Open 0.62 (6.1)
HDZ - 06 6 0.2 4-M2x0.4P
X Close 0.34 (3.3)
Open 1.7 (17)
HDZ - 10 1 22 4-M2.5x0.45P
0 0 5x0.45 Close 1.1 (1)
Open 4.5 (45)
HDZ - 16 . - .
16 0.1 4-M3x0.5P Cloon 34 (30)
Open 6.7 (66)
= HDZ - 20 20 0.1 4-M4x0.7P
b X Close 4.2 (42)
Open 10.6(104)
HDZ - 25 2 R 4-M5x0.8P
5 0 5x0 Close 6.6 (65)
HDZ - 32 32 0.1 4-M6x1.0P Open 19.6 (193)
Close 16.1 (158)
2.4 (31
HDZ - 40 40 0.1 4-M8x1.25 Open 32.4 (318)
Close 25.9 (254)
HRZ - 06 6 0.35 4-M2x0.4P Close 0.2 (1.9)
HRZ - 10 10 0.36 4-M2.5x0.45P Close 0.7 (7.1)
HRZ - 16 16 0.3 4-M3x0.5P Close 2.7 (27)
R HRZ - 20 20 0.2 4-M4x0.7P Close 3.3 (33)
HRZ - 25 25 0.2 4-M5x0.8P Close 4.5 (45)
HRZ - 32 32 0.2 4-M6x1.0P Close 13.3 (131)
HRZ - 40 40 0.1 4-M8x1.25P Close 22.1(217)

O s 2 EMEERBEES 20mm - BEENA 0.5 Mpa B » BISURITUA £ ©

C RKEEHN

1. A EERERAIFL

3-12.47

2. fERABEAIEZERAL

02

|




HDZ %35 — BB FTHRMRK

SHEEFERT

OCHDZ - 06 ({EEE)
HRZ - 06 (EFE)

20

g

&
}

2.5

4-M2x0.4P(B3i8)

(MEEELL)

s

39

#

2-M3x0.5P(&3@) 25.5
(EEA)
. . _ %
1] £|E | © 9
T B| & o
| o | ©
N d —
< ! > ©
\ 0.8 \ 11 \L 2.8
98 ] .28
36.9
53
18
2-M3x0.5Px4.5dp
GEHRA) 55
: ,,,,,,,,,
©

CHELIC PNEUMATIC

HDZ @6
1£:# M 8G(B) A 2S

CHDZ - 10 (#EFHE)

HRZ - 10 (&)
4-M2.5x0.45P &3

(MEEEAL)
ﬂt\m T

29

20

3

11.4

4-M3x0.5Px5.5dp

(EIER)

2-M3x0.5Px6dp
(EER)

[
23.2 (B98%)
19.2 (%)

4

4

‘ 23 ‘
==
& &

<}
-

L

i
—

12 35.8

s

57

2-M3x0.5Px5.5 %
EHRIL

e

A

3-12.48

16
+0.03 ﬁ»
@2 *°%" x3dp ‘

(EAZFL)

©
~

@ HDZ MST

wise

2-M3x0.5Px6dp
(BEEF)

1
23

HDZ @10
23# M 15T(B) Bk E=R

HDD
KAR
102

HDS
v
L

HDM
180°
12

HDP
AT
AR

HDF
AR
FATHEARAE
(%)
HDZ
AR
(igeiiz )
HDZL
AR
(MEFE)

HDW

s8N
202

HDG

E- P2k
202

HDL

KO
(FHBAL)

HDT

RO
(Bt )



HDZ %3 — B3 P17 HA
SMEER R

CHDZ - 16 (EEIA)
HRZ - 16 (EEEHH)

4-M3x0.5P &3&
(MAEEL)

@ HDZ MST

(EIEH) F—'
4-M4x0.7Px8dp 4»6.5
(EEF) 24.5 . 2-M4x0.7Px8dp
:
] 09 TENL _
PR e i~
Hir| Hir - ]
38 | = g & . I .
] N N =]
) ok WJJL & sl )
] 0| i i {i} 5,
Cu B it T
17 15 ‘ 9.5 405 15
23.2 67.3 23.6
19
2-M5x0.8Px8 ;& 7.5
EHRA
S
w
©—-1ic} : ©
v o
\\7
CHDZ - 20 (#E&:HE) @
HRZ - 20 (Ei}jﬂ) 4-M4x0.7P Bi& 35 (@Uﬁ@) HDZ MST
(MHEEA)
el {
27.2
|5 9 ‘
75 2-M5x0.8Px10dp
4-M5x0.8Px10dp 0,03 (ExR)
(BEF) 29 @4°°% x4dp
7 —\ (ENzFL)
. T \ Jﬁ S
gg | [&® B
3| g | B E o - / \ ST
W oo | PR \
| SO — M
7 | - ;’7 —
20 ‘11.5‘ 50.8
o 18
20 84.8
27.6
27.2 23
2-M5x0.8px8 S 10
EHRA
ER y e o]
‘ i




HDZ %35 — BB FTHRMRK

SN B R~ CHELIC PNEUMATIC

CHDZ - 25 (#EHH) ®
HRZ - 25 (Egﬂ) 4-M5x0.8p B 65 HDZ (251 MST
(MHEEA)

HDD
KAR
102

12
22

HDS

6 12 2-M6x1px10dp Y&
‘ = i3
(EE) 10 2-M6x1.0Px12dp

4-M6x1Px12dp

(BER) 30 2458 xadp
180°

(EfzAL) W

@ 9] = e R v
= | SV
:: -gorpéﬂJg<> & ;F

25 ‘ 13 ‘ 61.6 EATHESE
- 22 (EEE)

33.6 HDZ
33.2 JRELEY
- 235 FeATHehTE
2-M5x0.8Px8 i3 10.7 (TR )

EHRF -
HDZL

P B
@ TSR
& lla I R (MEFRE)

" & HDW
BHE
IR

HDP
S 147
Hit

63
44
36

53.3 (Bdr¥)

24.4

102.7

<
<
20

CHDZ - 32 (iEFR)
HRZ - 32 (EBR) a5
4-M6x1.0P B3&
(MHEZEFL) ks HDL
ﬁTi b—d K ClHghige
L (T )
7 | 14 4

HDG

- bakicl
HDZ (321 MST bttt

A

4
26

A

2-M6x1Px10dp 39.6 HDT
(BEF) RO
4-M6x1Px13dp H‘ (Tt )
EER 0 0588 x50p 2-M6x1.0Px13dp
R [ | (EAAL) ‘ ‘ (B

HDQ
13
i

HDN

97

50.5
46
46
60

A

ai
©
72 (B9RE)
50 (FAR%)
&
]
23
&
It

HDR

A

28.5 29 r‘ ‘ 65 2

39.6 4

RMZ
kL]
AR

31

2-M5x0.8Px8 % 1
D RBZ
EHRA "

}3} i
A lds
PR

3-12.50

24

%



SHEEFERT

O HDZ - 40 (EEE)
HRZ - 40 (EEHE)

4-M8x1.25P &3i&

HDZ %35 — BB FTHRMRK

(MEEEF)
© Al I
*l OO 19 &
4’9 17 Q
2-M8x1.25Px13dp
(BER)
4-M8x1.25Px13dp
(EEHH)
[ _ 49
= L
e | E
|| &
gE
2% 8 & 8
o | ©
| @ | v
|
& = [i | :
— t ]
34 36 Le 82
47.6 139
38
2-M5x0.8Px8 12
EHEIL
\}4}
e Py -
% | 0

3-12.51

56
@5 x5dp

(EfIFL)

L

St}

HDZ MST

2-M8x1.25Px15dp

(BEEF)

56

72




HDZ %35 — BB FTHRMRK

SMREIR R~

©C HDZ 06 ~ 40 {|E K F&

CHELIC PNEUMATIC

N @
apl® A B |C D ﬂ\
HDZ 06 | 2 |25 | 5 |M2x0.4P B [ @
HDZ10 | 2 | 3 | 5.7 |M2.5x0.45P '
HDZ16 | 2.5 | 4 | 7 |M3x0.5P !B &
HDZ20 | 4 | 5 | 9 |M4x0.7P
HDZ25 | 5 | 6 | 12 |M5x0.8P L—\H >
HDZ32 | 6 | 7 | 14 |M6x1.0P :
HDZ40 | 7 | 9 | 17 |M8x1.25P EJJ &
C HDZ 06 ~ 40 BARI A EEFLE
@i»
apl® A lB|C D P
HDZO06 | 4 |25 | 5 02.4
HDZ10 | 5 | 3 |57 | @3
HDZ16 | 8 | 4 | 7 23.5
HDZ20 | 10 | 5 | 9 @4.5 4D
HDZ25 | 12 | 6 | 12 5.5 . L—‘H @
HDZ32 | 15 | 7 | 14 26.5 < S EJJ
HDZ 40 | 18 | 9 | 17 8.5 B @

3-12.52

HDD
KAR
102

HDS
v
L

HDM
180°
12

HDP
T
R

HDF
AR
FATHERIE
(B )

HDZ
AN
T
(HRAEATHE )
HDZL
L
TATHE
(MEFTHE )

HDW

s8N
202

HDG

E- P2k
202

HDL

KO
(FHBAL)

HDT

RO
(Bt )

HDQ
13
i

HDN
=m
102

HDR
=
A

RMZ
kL]
AR

RBZ
pkz]
202S



ARTREREIER

O BERZETERRN

HDZ %35 — BB FTHRMRK

CS-9D(B)

(D8 p.6-2.15 s )

CS-15T(B)
[ (#8 P.6-2.20 mEsEsis

)

O RE#E
BESREENRAR L - EEEBEM
B R RRAT - BAERBLS (R ERER
RAENE 2 8E[E ; MEISRMAZES
B#IF0.SMMER ZRE -

C aF&EE
EREMFUBEFER - HRERARZ
BEREEHE  HEEFAMRAZH
EHARZ 2EKE
(FF2RTEREE )

B4 :mm
wiE CS-9D(B)
RELELR | ENEEEE (F) RFEE (R)
06 — —
10 — —
16 5 1
20 8 1
25 8 1
32 10 1
40 13 1.2
% CS-9D(B) BIE B BEEME °
B4 :mm
wiE CS-15T(B)
RELEI® | EnfEEEE (F) B EZE (R)
06 — —
10 5 1
16 11.5 1
20 10 1
25 12 1
32 10 1.2
40 12 1.2
% CS-15T(B) AIEEXNBRAEME -
B4 mm
HiE CS-8G(B)
RELELE | BNEEEE (F) BEEE (R)
06 3.5 0.5

C RERZ R EMEEEHE

FEN AR
IEIEE!%%’:—I RiEEARA
= = 3
VY *%
|
L EI(G)
|
BREER) !iM‘Eiﬁ@(F)! BREER)
L%EE&E&E
C migEs
Cs-9D Cs-9H
e ) 1R )
()

{EFE®R : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

Cs-9B

{EFER : DC 5~ 120V
AC 5~ 120V

1R (+)

AC 5~120V

3-12.53

%’ B

{HFHER : DC 5~ 240V
AC 5~ 240V

1R (+)

{EFHER : DC 10 ~ 28V

AC 10 ~ 28V
cs-158
=
= ;TE‘ :"_))

&’ : DC 5~ 120V
AC 5~120V



